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λες χώρες στο μποϋκοτάζ των Ολυμπιακών 
Αγώνων της Μόσχας. Τώρα, μέχρι στιγμής 
έχει δηλώσει συμμετοχή στο μποϋκοτάρι-
σμα των Χειμερινών Αγώνων του Πεκί-
νου, ο πρωθυπουργός της Αυστραλίας ο κ. 
Morrison. Όμως αυτή τη φορά, επιτρέπουν 
στους αθλητές να συμμετάσχουν αλλά δεν 
θα στείλουν επίσημη αντιπροσωπεία πολι-
τικών παραγόντων και δεν θα επιτρέψουν 
στα μέλη της Διπλωματικής αποστολής που 
εργάζονται στο Πεκίνο και σε Προξενεία σε 
άλλες πόλεις της Κίνας, να συμμετάσχουν 
στις εκδηλώσεις. Η Κίνα, ανακοίνωσε πως 
δεν την απασχολεί αν θα συμμετάσχει η 
Αμερική, αλλά την απασχολεί, αφού αμέ-
σως μετά, δήλωσε πως η Αμερική θα το 
πληρώσει αυτό. 

O κ. Morrison, ακολουθώντας την τακτική 
της Αμερικής, πάμε αλλά δεν πάμε, θα επι-
τρέψει και αυτός στους αθλητές να πάνε, 
αλλά οι πολιτικοί και οι Διπλωμάτες δεν 
θα πάνε. Σίγουρα θα ακολουθήσουν την 
Αμερική και άλλες χώρες, πολλές από τις 
οποίες δεν έχουν λύσει ακόμη τα δικά τους 
θέματα διακρίσεων σε βάρος δικών τους 
πολιτών (όπως και η Αμερική και η Αυ-
στραλία), αλλά δείχνουν ευαισθησία για 
τις διακρίσεις που κάνει η Κίνα σε βάρος 
των δικών της πολιτών. Έτσι θα θαμπώ-
σουν λίγο τη λάμψη των αγώνων στο Πε-
κίνο και θα αφήσουν μία πικρή γεύση στο 
στόμα των διοργανωτών.  Όμως ο πρόε-
δρος της Αμερικής κ. Biden, δεν αρκείται 
σε κινήσεις πίεσης, όπως με το Πολεμικό 
Ναυτικό και την Παολεμική Αεροπορία στο 
θέμα της Ταϊβάν ή το μερικό έστω μποϋ-
κοτάρισμα των Χειμερινών Ολυμπιακών 
Αγώνων. Δραστηριοποιείται και στο χώρο 
της διπλωματίας και μάλιστα στο υψηλό-
τερο επίπεδο, με προσωπικές συνομιλίες 
με το πρόεδρο Σι για το θέμα της Ταιβάν 
και με τον πρόεδρο Πούτιν για το θέμα 
της Ουκρανίας. Τέτοιες συνομιλίες, προε-
τοιμάζονται συνήθως στο παρασκήνιο για 
μήνες από τους επαγγελματίες Διπλωμάτες 
για να έχουν το επιθυμητό αποτέλεσμα. Η 
βιασύνη του κ. Biden, δείχνει πως αντιμε-
τωπίζει και τα δύο θέματα σαν επείγοντα 
αλλά παράλληλα πως τα γνωρίζει σε βάθος 
και ξέρει πως και που να στηριχτεί για να 
πετύχει να προωθήσει τα συμφέροντα της 
Αμερικής. 
Οι αναλυτές των μυστικών υπηρεσιών της 
Αμερικής, στις εκθέσεις τους προς τον κ. 
Biden, προειδοποιούν πως η Ρωσία συγκε-
ντρώνει μεγάλο αριθμό στρατευμάτων στα 
σύνορα με την Ουκρανία και θα επιχειρή-
σει εισβολή πιθανόν μέσα στον Ιανουάριο. 
Η Αμερική χρειάζεται την Ουκρανία, από 
τη μία πλευρά για να παρεμποδίζει όποτε 
θέλει τη ροή του φυσικού αερίου από τη 
Ρωσία προς την Ευρώπη, μέσω των αγω-
γών που περνούν από την Ουκρανία, 
στραγγαλίζοντας έτσι οικονομικά τη Ρωσία 
και από την άλλη, για να αναπτύξει επιθετι-

κούς πυραύλους στο έδαφος της Ουκρανί-
ας, που θα στοχεύουν τη Ρωσία. Ο κ. Putin, 
δηλώνει πως δεν έχει κανένα σκοπό να 
επιτεθεί στην Ουκρανία και η συγκέντρω-
ση στρατευμάτων στα σύνορα γίνεται λόγω 
της ανησυχίας της Μόσχας για τις ενέργειες 
της Ουκρανίας στα ανατολικά της σύνορα 
στην περιοχή Ντονμπας. Ο κ. Πούτιν ζήτη-
σε από τον κ. Biden, να μην διευρυνθεί το 
ΝΑΤΟ ανατολικά αποδεχόμενο την Ουκρα-
νία σαν μέλος. 
Ο κ. Biden, προειδοποίησε τον Ρώσο πρό-
εδρο, πως αν εισβάλλει στην Ουκρανία, 
θα υπάρξουν οικονομικές κυρώσεις. Στη 
διαδυκτιακή συνομιλία του κ.Biden με τον 
πρόεδρο Σι, οι δύο πλευρές έμειναν αμε-
τακίνητες στις θέσεις τους για το θέμα της 
Ταϊβάν. Προσπάθησαν όμως να βρουν 
τρόπο για βελτίωση των εμπορικών τους 
σχέσεων, οι οποίες δεν είναι καλές και 
αποβαίνουν κυρίως σε βάρος της Αμε-
ρικής. Η συνομιλία αυτή έγινε στα μέσα 
Νοεμβρίου και την περασμένη Τρίτη που 
ανακοινώθηκαν τα στοιχεία για το εμπο-
ρικό ισοζύγιο της Αμερικής, φάνηκε γιατί 
ο κ. Biden καταφεύγει σε όποιο μέσο μπο-
ρεί, για να πιέσει την Κίνα. 
Το έλλειμμα στο εμπορικό ισοζύγιο της 
Αμερικής μέχρι τον Οκτώβριο, ήταν 
US$702.50 δισεκατομμύρια, 29.70% πα-
ραπάνω από την ίδια περίοδο πέρυσι. Το 
έλλειμμα με την Κίνα, είναι 13.70% υψη-
λότερο από πέρυσι, αλλά τον Οκτώβριο, 
έδειξε σημάδια βελτίωσης με πτώση κατά 
14%. Ενδιαφέρον παρουσιάζει το πλεόνα-
σμα που παρουσίασε η Αμερική στον τομέα 
των υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένων 
και των αεροπορικών εταιρειών, ύψους 
US$16.80 δισεκατομμυρίων τον Οκτώ-
βριο, ενώ το γενικότερο έλλειμμα έφτασε 
τα US$83.90 δισεκατομμύρια. Ο χειρότε-
ρος εφιάλτης του κ. Biden, είναι να εισβά-
λει η Ρωσία στην Ουκρανία και την ίδια 
ώρα να εισβάλλει η Κίνα στην Ταϊβάν. Οι 
πιθανότητες για μία τέτοια προοπτική είναι 
πολύ μικρές αλλά υπάρχουν.

Ο
ι Χειμερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες, 
είναι προγραμματισμένοι να γί-
νουν στο Πεκίνο, από τις 4 μέχρι 
τις 20 Φεβρουαρίου 2022. Θα εί-

ναι η τρίτη φορά που Χειμερινοί Ολυμπια-
κοί Αγώνες θα διεξαχθούν στην Ασία. Για 
το Πεκίνο όμως και για την Κίνα γενικότε-
ρα, θα είναι ιδιαίτερη τιμή, αφού το Πεκίνο 
θα φιλοξενήσει για πρώτη φορά Χειμερι-
νούς Ολυμπιακούς Αγώνες και θα είναι 
επίσης, η πρώτη πόλη στον κόσμο, που 
θα έχει διοργανώσει Χειμερινούς και Θε-
ρινούς Ολυμπιακούς Αγώνες. Η χαρά της 
κυβέρνησης της Κίνας και των αξιωματού-
χων του Πεκίνου, δεν κράτησε για πολύ. Η 
Αμερική, ανακοίνωσε πως θα μποϋκοτάρει 
τους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες του 
Πεκίνου, σε ένδειξη διαμαρτυρίας για την 
παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων 
των Μουσουλμάνων Ουιγούρων που ζουν 
στην επαρχία Σιντσιάνγκ της Κίνας.
 Οι Ουιγούροι, είναι μία Τουρκική εθνο-
τική ομάδα, που μετακινήθηκε στην επαρ-
χία Σιντσιάνγκ τον 10ο αιώνα. Μιλάνε την 
Ουιγουρική γλώσσα, είναι Μουσουλμάνοι 
και είναι τελείως διαφορετικοί από τους 
Χαν που είναι η πολυπληθέστερη εθνοτι-
κή ομάδα στην Κίνα. Πολλοί Ουιγούροι, 
θέλουν ανεξάρτητο κράτος, αλλά δεν συμ-
φωνούν στο πως πρέπει να το πετύχουν. 
Μερικοί υποστηρίζουν πως πρέπει να γί-
νει με πολιτικό αγώνα και άλλοι καταφεύ-
γουν σε τρομοκρατικές πράξεις, οι οποίες 
δίνουν την αφορμή στην κυβέρνηση της 
Κίνας να παίρνει δραστικά μέτρα εναντίον 
τους και να προσπαθεί να τους αφομοιώ-
σει με τον υπόλοιπο πληθυσμό. Οι καταγ-
γελίες που γίνονται από το Παρατηρητή-
ριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, αφορούν 
σοβαρές παραβιάσεις των δικαιωμάτων 
των Ουιγούρων, που αφορούν την απαγό-
ρευση της γλώσσας, ηθών και εθίμων και 
φτάνουν στον υποχρεωτικό εγκλεισμό σε 
«αναμορφωτικά κέντρα», με σκοπό να τους 
μεταβάλλουν σε «καλούς κινέζους πατριώ-
τες». Εκεί εργάζονται με πενιχρή αμοιβή, 
μερικοί υποβάλλονται σε βασανιστήρια και 
εκβιασμούς και χρησιμοποιούνται πολλές 
άλλες μέθοδοι για να σπάσουν το ηθικό 
των Ουιγούρων. 
Η Αμερική, συχνά-πυκνά επαναφέρει το 
θέμα των Ουιγούρων, για να προκαλέσει 
πίεση στην Κίνα και να δημιουργήσει αρνη-
τικές εντυπώσεις στη Διεθνή σκηνή, ώστε 
αργότερα να δικαιολογηθούν τα όποια μέ-
τρα θα πάρει η Αμερική και οι σύμμαχοί 
της εναντίον της Κίνας. Τώρα, προσπαθεί 
να χαλάσει «τη γιορτή» της Κίνας με το μπο-
ϋκοτάρισμα των Χειμερινών Ολυμπιακών 
Αγώνων όπως είχε κάνει και με τους Θε-
ρινούς Ολυμπιακούς Αγώνες στη Μόσχα 
το 1980, με αφορμή την εισβολή της Σο-
βιετικής Ένωσης στο Αφγανιστάν το 1979. 
Μετά από 21 χρόνια, εισέβαλε και η Αμε-
ρική στο Αφγανιστάν, όπου παρέμεινε για 
20 χρόνια. Τότε, την ακολούθησαν 64 άλ-
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